



## 1.2万亿！是天量，更是“试胆”量 沪指直指4000大关，多家券商交易系统“拥堵”

持续的赚钱效应，吸引大批投资者蜂拥而至。在证监会再次力挺股市后，两市昨日震荡走高，成交额超1.2万亿，共有164只个股涨停。牛市也把券商交易系统累坏了。申万宏源有关人员向记者表示，最近股市行情大好，昨日又是本周首个交易日，开户人数也不断增加，最终导致交易系统出现临时瘫痪。

### 沪指上涨近2% 两市超160只个股涨停

沪深两市股指高开，沪指高开高走实现9连阳，最高上探3688.25点冲击3700点，再创近7年新高；深成指高开震荡走高涨逾200点，创近5年新高；创业板高开高走大涨近百点，冲击2300点，再创历史新高。沪深两市成交额超1.2万亿，共有164只个股涨停。

从盘面上看，所有板块全线飘红，其中次

新股、国产软件、铁路基建、有色金属、在线旅游、在线教育等板块涨幅居前。

截至收盘，沪指报3687.73点，涨70.41点，涨幅1.95%，成交6615.75亿；深成指报12780.32点，涨235.86点，涨幅1.88%，成交5653.75点；创业板报2293.65点，涨79.88点，涨幅3.61%，成交1124.21亿。

### 多券商交易系统“拥堵”

持续的赚钱效应，吸引大批投资者蜂拥而至，仅昨日早盘开市半小时内，沪深两市成交金额便达到2780亿元。

早盘集合竞价结束后，申万宏源(原宏源)证券系统出现崩溃，系统登录、刷新不断显示“后台繁忙，请稍后重试”，电脑端和移

动客户端均无法登录进行交易，只能进入独立行情页面进行行情查看。系统出现瘫痪的不止申万宏源一家，招商证券、华泰证券等多家券商均出现了不同程度的交易系统崩溃。有网友戏称，券商系统故障标志牛市的到来。

### 产业资本加速流出

A股行情的火爆，使产业资本减持套现的冲动也明显澎湃起来。

上周五，证监会分析资金流向的时候，特意点名“年初至3月19日，一般法人机构净卖出A股5483亿元”。

如此量级在“疯牛”行情中的减持，并且是

由掌握信息与成本优势的产业资本主导，无疑隐含着产业格局的变化与投资逻辑的分歧。

今年以来市场总体减持规模远大于增持规模。而减持次数在进入3月份以后出现了大幅增长，由此前平均约300次激增4倍至目前约1200次。综合南都、新财

### 深港通10月正式开通

深港通时间表出炉引发投资者关注，通过监管层的表态来看，深港通时间窗口应该在三季度。根据多位知情人士向记者介绍称，深港通的标的有望扩容，部分绩优创业板有望纳入。有分析人士称，不同于沪港通上海A股对港股市场的吸金效应，深港通很可能为港股市场带来大量增量资金。

根据监管层最新表态，深港通预计上半年获批，下半年有望正式推出。

香港特区政府财政司司长曾俊华19日表示，香港与内地就深港通进行了商讨，已解决技术问题，准备就绪，希望能在2015年年中启动。香港证监会行政总裁欧达礼在另一场合表示，深港通可投资股份范围及额度，都较沪港通有提升空间。

香港立法会金融服务界议员张华峰则给出了更明确的时间预期。他在参加两会时称，“深港通”预计将会在今年五六月公布进程，很有可能是在今年第三季度推出。

港媒昨日称，可望下月正式宣布，10月正式开通。

不过，记者跟多位基金业内人士了解，深港通下半年开通是比较确定的。但是更加细化时间表就不好说了，毕竟涉及两地监管的沟通。

业内人士表示，港股通有望扩容至创业板。南都供稿



## 骨头的营养：氨糖 来电领取 12瓶

腰椎间盘突出、膝关节病、颈椎病、肩周炎早用早好

由全国骨病康复指导中心、中华中老年人骨病基金会，共同举办的“全民骨关节健康”公益活动在我市启动，此次活动将在我市免费发放200万元的僭中金氨糖来帮助骨病患者早日康复。旨在为全国骨病患者减轻经济负担和就医成本，解决就医困难，将实实在在的好产品发放到真正需要的患者手中。

活动将向每位骨病患者免费发放12瓶价值5880元的僭中金氨糖(应相关法律规定，税费需自理)，领取时间仅限三日，活动期间凡打进电话即可免费领取，一人最多只能领取12瓶。

领取电话：400-008-3988 0371-53728822

## 关节吃饱 骨病全好

及时补氨糖，70岁之前腿脚好，瘫痪之前急刹车

### 骨头本身不得病，骨痛根源在滑液

在西方医学体系里，根本无骨病之说，我们常指的骨病，其实是骨头与骨头的磨损刺激到了骨头旁边的肌肉组织和传导神经，而引起的疼痛。

每一个骨关节都是被软骨包裹着的，软骨具有防止骨骼之间硬性摩擦的作用，软骨的主要营养来自骨髓分泌出的滑液，滑液分泌减少，软骨会失去营养，失去弹性，变脆变硬，以致挤压突出或破损碎裂，导致骨头之间的碰撞摩擦，刺伤肌肉组织，产生炎症、疼痛等。

因此，骨病的根源其实就在于骨髓是否能够足量分泌出滑液，滑液充足，骨病自然不会发生。

### 氨糖——骨骼病变的保护神

医药界目前也已经证实，氨糖是生成软骨细胞和关节滑液的主要物质。我们体内蛋白多糖和胶原蛋白也是靠氨糖来合成的。氨糖作为关节软骨的营养补充剂和滑液生成的关键元素已被广泛运用于临床。并且也是国家运动员专用的保护骨骼健康的营养剂。运动员在训练和比赛中骨头受到的压力和磨损是我们平常人的5倍，运动员却个个骨骼健壮，从来不得骨病，主要是因为他们经常补氨糖，关节的滑液充足，即使是极限性跑、跳、抬、举，他们的骨头也不会受到磨损。

它是欧美医学界唯一认可的、对骨关节疾病具有彻底治疗作用的营养物质。

### 酸麻僵肿胀痛

#### 关节顽症一次根除

症状一、腰椎间盘突出——腰酸、腰胀、麻木、走路腰无力、负重就疼

服用僭中金氨糖各症状全部消失，关节之间得到滋养，破坏的纤维环得到修复，腰部胀痛，双腿麻木无力，肌肉萎缩，甚至麻痹瘫痪等情况全部好转。

症状二、膝关节病——膝关节僵硬、疼痛、红肿、变形、骨摩擦音

服用后消除关节炎症，重建骨基质，修复骨骼磨损，使骨骼重新强化、分泌充足滑液，使关节灵活自如，康复病症。

症状三、颈椎病——颈脖子僵硬、酸痛、头晕、恶心、上肢无力、手指发麻

服用僭中金氨糖症状可全部消失，椎节失稳、松动情况消失，消除增生，恢复韧带弹性，直到完全康复。

症状四、肩周炎——肩部疼痛、肌肉无力、手不能抬、怕风怕冷、僵硬迟钝

服用僭中金氨糖各症状全部解除，手臂活动自如，关节不再僵硬迟钝，变天阴雨天不复发，彻底告别肩周炎。

本次免费发放的僭中金氨糖如有任何一粒达不到国家标准，假一罚十，欢迎监督。领取电话：400-008-3988 0371-53728822

## 眼睛的粮食：叶黄素 免费领取 12瓶

由全国中老年眼健康指导中心、中华眼病研究中心共同举办的“全国中老年视力复明”公益活动在我市启动，此次活动将向全国中老年眼病患者免费发放总价值5000万元的眼细胞的粮食——叶黄素。

活动现已在上海、南京、重庆、成都、广州等全国20多个城市圆满举行，此次将在我市免费发

放200万元的叶黄素来帮助眼病患者早日康复。

本活动纯为公益性质，活动期间，每位眼病患者可拨打电话免费领取12瓶价值5880元的叶黄素(应相关法律规定，税费需自理)，活动仅限三日，一人最多领取12瓶。

12瓶6个月用量，欧美眼病研究中心指定标准  
领取电话：400-055-3877 0371-53728899

## 吃野果 啃萝卜

## 眼睛再也不模糊

白内障、青光眼、视网膜病变、黄斑变性、飞蚊症、老花眼早吃早好

### 九成眼睛都是饿瞎的！

美国眼病专家彼得艾伦博士指出：眼睛的眼细胞会经常处于饥饿状态，眼病当中，九成眼睛都是饿瞎的。

彼得艾伦博士指出，眼细胞一旦失去营养，就会因饥饿而死亡，从而引起眼部代谢障碍和功能退化，首先出现视神经损伤，影响晶状体的弹性，再就是视网膜出现病变，眼部成像受到破坏，黄斑的敏感性降低，产生眼睛疲劳过度，视物变得模糊，慢慢形成晶体混浊、房水循环障碍、眼压过高、黄斑病变、老花眼等等眼部疾病，进一步引起失明。

### 要想视力好 眼睛必须要吃饱

科学家将欧洲野生蓝莓、北美精纯胡萝卜素和野生叶黄素融为一体，采用纳米级提供工艺，制成双活性单分子结构的三合一叶黄素，命名为“蒸眼明叶黄素”，脂溶性极强，可直接进入眼底被眼部细胞吸收。蒸眼明叶黄素就是眼细胞的粮食。能让眼细胞重新焕发新生，细胞恢复工作状态，代谢功能恢复正常，损伤的视神经得到修复，眼部的各种顽疾就能一举清除。

### 不开刀！8大眼病轻松去除

症状一、白内障——眼睛干涩、迎风流泪、怕光、看东西模糊、有小黑点、出现双影

补充叶黄素，眼干、流泪、怕光等现象好转，眼睛内垃圾开始排出，眼睛表面的白雾消失，看东西清晰，不再有黑影和重影现象。

症状二、青光眼——头痛头胀、眼球发硬、模糊；眼压增高、视神经萎缩、视野缺损

补充叶黄素，眼压快速降低，头痛头胀情况缓解，看东西不再变得歪歪斜斜，恶心呕吐情况转好，视神经得到修复，视力恢复。

症状三、视网膜病变——视力下降厉害，眼中间有大黑点，看东西变形，视野越来越小；眼底黄斑出血、视网膜脱落

补充叶黄素，黄斑区域得到营养，出血现象消失，视网膜变得牢固有张力，视力明显恢复，看东西不再变形，黑点消失，视野正常。

症状四、玻璃体混浊——视力下降、眼前有小蚊子在飞舞、有雪花点在晃动、结膜充血、眼睛干涩

补充叶黄素，眼细胞得到营养，开始清理眼部垃圾，晶体清澈明亮，飞蚊、雪花等情况消失，眼睛不再红肿、干涩，看什么都清楚。